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Ata da 43ª Sessão Extraordinária da Câmara Municipal de Vila Pavão – ES, ocorrida 
no dia 18 de abril de 2023.  
 
Aos dezoito dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e três, às 17:40 
(dezessete horas e quarenta minutos), no Plenário da Câmara Municipal de Vila 
Pavão Dr. Sérgio Krüger, sito a Rua Travessa Pavão nº 63 Bairro Centro, à Câmara 
Municipal de Vila Pavão – ES reúne-se a Sessão Extraordinária em sua Oitava-
Legislatura para o biênio 2023/2024, sob a Presidência do Vereador João Trancoso. 
Prosseguindo o Senhor Presidente João Trancoso solicita a primeira Secretária 
Neusdete Rossini Moreira para fazer a chamada nominal dos Vereadores: Aristeu 
Reetz, Francisco de Assis Campos, Jadismar Alves de Macêdo, João Trancoso, 
José Carlos Biral, Juvenal Medici Ferreira, Marcos Antonio da Silva, Neusdete 
Rossini Moreira, Vagno Bento Felício. Após verificação do Quórum Regimental, o 
Senhor Presidente solicita ao Excelentíssimo vereador Marcos Antonio da Silva para 
fazer a Leitura Bíblica encontrada no livro de Filipenses Capítulo 6 Versículos 23-24. 
Palavra do senhor. Graças a Deus. Após a leitura bíblica o Senhor Presidente João 
Trancoso declara em nome de Deus aberta esta Sessão. Prossegue o Senhor 
Presidente: Cumprimentar aqui a mesa o vice-presidente Juvenal Medici Ferreira. 
Cumprimentar aqui a nossa primeira secretária vereadora Neusdete Rossini Moreira, 
cumprimentar o nosso segundo Secretário José Carlos Biral, cumprimentar o 
Excelentíssimo vereador Vagno Bento Felício, cumprimentar o Excelentíssimo 
vereador Aristeu Reetz, cumprimentar o Excelentíssimo vereador Jadismar Alves de 
Macedo, cumprimentar o Excelentíssimo vereador Francisco de Assis Campos, 
cumprimentar o Excelentíssimo vereador Marcos Antonio da Silva. Cumprimentar o 
nosso vice-prefeito novamente por mais essa sessão conosco. Cumprimentar o 
secretário de agricultura Gecimar Rodrigues -ex-vereador. Né! Já foi nosso grande 
companheiro e é nosso grande companheiro ainda dentro dessa gestão. 
Cumprimentar a Paulinha fotógrafa aqui presente. Cumprimentar o Diego. 
Cumprimentar Doutora Rúbia. Cumprimentar a Stefania, cumprimentar a Rafaela, 
cumprimentar Daiane e todos mundo ali, tem uma faixa ali me atrapalhando minha 
visão. Cumprimentar a Zenilda, afinal, cumprimentar a todos os funcionários desta 
Casa Legislativa.Todos os senhores vereadores foram convocados para esta 
Sessão Extraordinária com a finalidade exclusiva para discutir e votar matéria de 
interesse Público, conforme Edital de Convocação. Neste momento peço a nossa 
primeira Secretária Neusdete Rossini Moreira para fazer a leitura do Projeto de 
Decreto legislativo nº 001/2023 - Dispõe sobre a Rejeição das Contas da 
Prefeitura Municipal de Vila Pavão/ES referente ao exercício de 2012, de 
responsabilidade do então prefeito, SR. Ivan Lauer e Valdez Ferrari. Após leitura 
do projeto de Decreto prossegue o senhor presidente: Coloco em discussão o 
Regime de Urgência Especial do Projeto de Decreto legislativo nº 001/2023- 
Dispõe sobre a Rejeição das Contas da prefeitura Municipal de Vila Pavão/ES 
referente ao exercício de 2012, de responsabilidade do então prefeito, SR. Ivan 
Lauer e Valdez Ferrari. Está em discussão a urgência do Projeto. Com a palavra o 
vereador Francisco de Assis Campos “Assim se pronunciou”. Boa tarde a todos, ao 
presidente desta Casa, vice-presidente, primeira secretária, segundo secretário, 
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Marcos, Jedismar “correção nossa” Jadismar, Aristeu e Vaguim “correção nossa” 
Vagno”. Eu quero dizer pra você senhor presidente, que tem uma conversa que saiu 
na rua aí que o Ivan não ia vir aqui porque os vereadores não deixou. Eu quero dizer 
pro Senhor Ivan, pra ele ficar sabendo e pro povo de Vila pavão ficar sabendo, nós 
não estamos votando aqui não é pessoa não, nós estamos votando gestão de 2012 
(dois mil e doze) isto tem 11(onze) anos que tá rolando no Ministério Público e toda 
vez que vota aqui eles são condenados. Então porque que ele não pode vir na 
Câmara? Ele pode sim, ele foi prefeito, ele sabe que vim. Essa Casa aqui é uma 
Casa de lei, mais é uma Casa Pública onde qualquer pessoa pode vir aqui e dar sua 
palavra. Isso aí ele está mentindo. Ele está mentido e tá querendo dizer que os 
vereador são contra ele, nós não somos contra, nós vamos votar a gestão e a 
gestão vai ser votada, porque nós temos 90 (noventa) dias pra fazer essa votação e 
essa votação termina agora, daqui meia hora acabou. Vai terminar hoje porque isso 
daqui o Ministério Público mano é 90 (noventa) dia, tá aqui na Câmara 90 (noventa) 
dia então termina hoje, então vai ser votado hoje. Isso daí é pra ele ficar sabendo 
que nós não estamos de brincadeira não. Isso aqui nós vamos votar é qualquer um, 
é o Juvenal, é o Jedismar “correção nossa Jadismar”, é o Marquim “correção nossa” 
Marcos, é a Senhora Vereadora Neusdete, é qualquer um que chegar aqui. É eu, 
aqui quem errou vai ser punido, agora se vai sair ileso eu não sei, vamos ver daqui a 
pouquinho. Muito obrigado. Pronunciou o senhor Presidente: Está em discussão o 
Regime de Urgência Especial do Projeto. Não havendo mais manifestação. Coloco 
em votação. Quem for favorável a dispensa permaneça sentado ao contrário se 
levante. Urgência Aprovada por 09 (nove) votos a 0 (zero). Prossegue o Senhor 
Presidente: Neste momento passamos para a Ordem do Dia: Peço para fazer a 
leitura do Parecer da Comissão de Finanças, Economia, Orçamento, Fiscalização e 
Controle, sobre o Projeto de Decreto Legislativo nº 001/2023- Dispõe sobre a 
Rejeição das Contas da prefeitura Municipal de Vila Pavão/ES referente ao 
exercício de 2012, de responsabilidade do então prefeito, SR. Ivan Lauer e 
Valdez Ferrari. Após a leitura do Parecer, pronunciou o senhor Presidente João 
Trancoso. Coloco em votação o Parecer. Quem for favorável permaneça sentado ao 
contrário se levante. Parecer Aprovado por 09 (nove) votos a 0 (zero) votos. 
Coloco em discussão o Projeto de Decreto legislativo nº 001/2023 – Dispõe sobre 
a Rejeição das Contas da prefeitura Municipal de Vila Pavão/ES referente ao 
exercício de 2012, de responsabilidade do então prefeito, SR. Ivan Lauer e 
Valdez Ferrari. Está em discussão o Projeto. Com a palavra o vereador Juvenal 
Medici Ferreira. “Assim se pronunciou”. Mais uma vez, boa tarde a todos é com o 
coração partido que eu venho aqui na Tribuna para votar neste projeto, projeto que o 
vereador acabou de colocar aqui vereador Francisco, já vem rolando aí ao longo dos 
10,11 (dez, onze) anos. É parabéns a comissão, é muito bem apreparada,é a onde 
deixou claro que a nossa secretária e vereadora acabou de ler que foi muito bem 
estudado, muito bem colocado, muito bem claro, todas as partes. Né! O Ex-prefeito 
Ivan e o Ex-prefeito Valdez que aqui não procurou. Né? Vereador nenhum pra tá 
conversando, muito menos o jurídico. Né? E aí fica relatando o nome da Câmara na 
rua que os vereadores é contra. Que os vereadores votou que tem medo de política. 
A gente tem que ter medo de fazer coco e não sentar encima. É isso que tem que ter 
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medo. Tem que ter medo de fazer coisas erradas e depois ter que assumir pagar o 
preço caro. É o que vem acontecendo. É muito fácil tirar a cangaia da cacunda de 
um vereador e jogar na outra. Só que aqui nessa legislatura agora não tem isso não, 
aqui cada um assume a suas responsabilidades e vereador nenhum aqui vai tirar a 
cangaia da cacunda e colocar na dele não. Ninguém é besta de fazer isso. Cada um 
tem que assumir os seus pepinos e se vira, então assim o meu voto acompanha o 
Tribunal de Contas e o Ministério Público que ainda, além disso são formados e 
capacitados para julgar as contas e nós, nós não somos tão, tão forte em 
capacitação de estudos pra poder está julgando, mais nós tem assessoria, nós temo 
advogados, nós tem pessoas que ajuda-nos responder aquilo que é certo, e o que é 
certo é o que nós estão fazendo, trabalhando com honestidade e dignidade para não 
ter esse tipo de coisa que o Ministério Público está aí pra agir e eu acompanho aqui 
o voto, e o meu voto é junto com o Ministério Público pra Rejeição das Contas. E 
triste, mais infelizmente não tem jeito. É o meu voto, é o meu parecer aqui nessa 
Tribuna nessa tarde de hoje. Pronunciou o Senhor Presidente João Trancoso: Está 
em discussão o Projeto. Não havendo mais manifestação. Coloco em votação o 
projeto. Quem for favorável permaneça sentado ao contrário se levante. Projeto 
Aprovado por 09 (nove) votos a 0 (zero) votos. Neste momento partimos para o 
encerramento de mais uma sessão de trabalho agradecendo aqui a presença do 
nosso vice-prefeito, do nosso secretário de agricultura Gecimar, nosso vice-prefeito 
Tuílla, Wantuil Schraiber e agradecendo aqui a Paulinha fotógrafa aqui presente hoje 
também, quer dizer é cadeira cativa aqui, (riso), e assim estendendo ao, a todos os 
munícipes. Né! Uma boa noite e que se sinta abraçados, né, por nós vereadores e 
por essa (cama) Câmara Municipal de Vila Pavão desejando aqui todos os 
funcionários e companheiros vereadores uma boa noite. Neste momento como não 
temos mais nenhum assunto a tratar e em nome de Deus declaro encerrada essa 
Sessão Extraordinária, e para constar, Eu Primeiro (a) Secretário (a), Neusdete 
Rossini Moreira lavrei a presente Ata que depois de aprovada será assinada. Vila 
Pavão – ES, 18 ( dezoito) dias do mês de abril do ano de 2023. 
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